
KUNDENNEWSLETTER
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…und Sie wissen Bescheid

Grußwort
 

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Leserinnen und Leser,
 
endlich wird es Frühling! Die Tage werden wieder länger, die Natur erwacht und auch bei uns gibt es Neues zu entdecken:
In diesem Newsletter finden Sie interessante Neuigkeiten, tolle Angebote und wichtige Informationen speziell für SGB II-
Beziehende.
 
Wir stellen Ihnen unseren neuen Bewerbungsmappen-Service vor, der Ihnen hilft, Ihre nächsten Schritte zu planen.
Nutzen Sie die Gelegenheit, Ihre Zukunft aktiv zu gestalten – wir unterstützen Sie dabei! Und wir möchten Sie auf unsere
Online-Dienste und unseren YouTube-Kanal hinweisen. Wir zeigen Ihnen, wie einfach es ist – ein Klick genügt!
Außerdem möchten wir Ihnen in dieser Ausgabe unser Kindertagespflege-Projekt vorstellen, das Familien unterstützt und
neue Chancen bietet. Lassen Sie sich überraschen!
 
Und nicht vergessen: Ein Blick in unsere Jobbörsen lohnt sich immer. Vielleicht wartet Ihr nächster Job schon auf Sie.
 
Viel Spaß beim Lesen und einen sonnigen Start in den Frühling!
Ihr Team vom Kundennewsletter
 
Und da unsere Leserschaft vielfältig und bunt ist, erwartet Sie heute das Grußwort in Rumänisch.
 



Sollten Sie keinen Newsletter mehr von der Pro Arbeit erhalten wollen, können Sie sich mit dem Button am Ende der 
E-Mail vom Newsletter abmelden.

Doamnelor și domnilor, dragi cititori,
 
Primăvara este în sfârșit aici! Zilele devin din nou mai lungi, natura se trezește și avem și noi lucruri noi de descoperit: În
acest buletin informativ veți găsi știri interesante, oferte excelente și informații importante în special pentru beneficiarii
SGB II.
 
Vă prezentăm noul nostru serviciu de dosare de candidatură, care vă va ajuta să vă planificați următorii pași.
Profitați de oportunitatea de a vă modela în mod activ viitorul - noi vă vom sprijini! Și am dori să vă atragem atenția asupra
serviciilor noastre online și a canalului nostru YouTube. Vă vom arăta cât de ușor este - un singur clic este tot ce trebuie!
În acest număr, am dori, de asemenea, să vă prezentăm proiectul nostru de creșă pentru copii, care sprijină familiile și
oferă noi oportunități. Lăsați-ne să vă surprindem!
 
Și nu uitați: Merită întotdeauna să aruncați o privire pe panourile noastre de locuri de muncă. Poate că următorul dvs. loc
de muncă vă așteaptă deja.
 
Lectură plăcută și un început însorit de primăvară!
Echipa buletinului informativ

Dacă nu mai doriți să primiți buletinul informativ Pro Arbeit, vă puteți dezabona folosind butonul de la sfârșitul e-mailului.
 

Neue Info-Seite für aktuelle Meldungen zum Bürgergeld
 
Auf unserer Webseite gibt es eine neue Seite, auf der wir aktuelle Meldungen zum SGB II / Bürgergeld veröffentlichen.
Bereits zum Jahresbeginn gab es gesetzliche Änderungen beim Bürgergeld. Diese haben wir auf der neuen Seite für Sie
zusammengefasst.
 
Hier gelangen Sie direkt zur Seite: "Aktuelle Meldungen"
 
Bitte denken Sie daran, dass es aufgrund der unklaren Haushaltslage zu Einschränkungen bei einigen unserer Leistungen
kommt, denn das zur Verfügung stehende Budget ist beschränkt. Das bedeutet:
 

Weniger Aktivierungsmaßnahmen
Weniger Einstiegsgeld
Geringere Zuschüsse für Arbeitgeber
 

Unser Fokus: Mehr Beratung und Weiterbildung
Um diese Einschränkungen auszugleichen, setzen wir auf noch intensivere Beratung und eine Qualifizierungsoffensive.
Denn eins ist klar: Wer besser ausgebildet ist, findet schneller eine gute und passende Arbeit. In der Beratung gehen wir
darauf ein, worauf es ankommt, um die Chancen auf eine Arbeitsaufnahme zu erhöhen. Daher ist die Wahrnehmung Ihrer
Beratungstermine verpflichtend und sehr wichtig. Nur durch Ihre aktive Mitarbeit kann es gelingen, eine Arbeit zu finden.
 
Sprechen Sie mit Ihrem Jobcoach – gemeinsam finden wir Wege, wie Sie Ihre Chancen auf dem Arbeitsmarkt verbessern
können!

https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/privatpersonen/arbeitslos/aktuelle-meldungen-zum-sgb-ii-burgergeld/


Zukunft aktiv gestalten!
Neuer Bewerbungsmappen- Service!
 
Eine gute Bewerbung ist Ihr Schlüssel zum Erfolg!
Doch wie erstellt man eine professionelle
Bewerbungsmappe, die überzeugt?
 
Wir von Pro Arbeit – Kreis Offenbach unterstützen Sie
dabei, Ihre Bewerbungsunterlagen professionell zu
gestalten, um Ihre Chancen auf dem Arbeitsmarkt zu
maximieren.
 
Alle Informationen dazu finden Sie unter:
Bewerbungsmappen-Service

Kennen Sie schon...
hier wollen wir Ihnen unsere Digitalen Dienste sowie unseren YouTube-Kanal vorstellen. Lassen Sie sich in kurzen Videos
Fragen rund um das Bürgergeld erklären oder reichen Sie Ihre Anträge einfach online bei uns ein - alles ganz einfach!

Grafik@freepik

Online-Dienste der Pro Arbeit: 
Einfach, schnell und bequem!
Wussten Sie schon, dass Sie viele
Verwaltungsangelegenheiten bei der Pro Arbeit jetzt ganz
einfach online erledigen können? 
 
Ob von zu Hause oder unterwegs: Nutzen Sie unsere
digitalen Angebote, um Zeit zu sparen!
 

YouTube-Kanal der Pro Arbeit
Tipps und Infos einfach erklärt!
Kennen Sie schon den YouTube-Kanal der Pro Arbeit Kreis
Offenbach? 
 
Hier finden Sie viele hilfreiche Videos, die Ihnen bei Fragen
rund um Bürgergeld, Job, Selbstständigkeit und
Unterstützung durch die Pro Arbeit helfen.
 

https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/privatpersonen/arbeitslos/jobsuche/bewerberbueros/erfolgreich-bewerben/
https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/privatpersonen/arbeitslos/jobsuche/bewerberbueros/erfolgreich-bewerben/
https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/privatpersonen/arbeitslos/jobsuche/bewerberbueros/erfolgreich-bewerben/
https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/privatpersonen/digitale-verwaltungsangebote/
https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/privatpersonen/digitale-verwaltungsangebote/
https://www.youtube.com/@proarbeitkreisoffenbach8798
https://www.youtube.com/@proarbeitkreisoffenbach8798


Mit unseren Online-Diensten können Sie beispielsweise:
 

Anträge und Unterlagen sicher online einreichen.
Termine bequem online buchen.
Veränderungen in Ihrer persönlichen Situation direkt
online melden.
Unkompliziert Kontakt zu uns aufnehmen.
 

Probieren Sie es aus – unser digitales Verwaltungsangebot
macht Ihren Alltag einfacher. 
 
mehr erfahren...

Unsere kurzen Erklärvideos zeigen Ihnen zum Beispiel:
 

Was eine Bedarfsgemeinschaft ist.
Welches Vermögen bei Bürgergeldbezug
angerechnet wird.
Eine Schritt-für-Schritt-Anleitung zum Ausfüllen der
EKS-Anlage für Selbstständige. 
 

Schauen Sie rein, abonnieren Sie uns und bleiben Sie
immer gut informiert!
 
Zum Kanal geht es hier entlang...

Kindertagespflege-Projekt: Integration
und berufliche Chancen im Kreis
Offenbach
 
Das Kindertagespflege-Projekt der Pro Arbeit – Kreis
Offenbach (AöR) ermöglicht Frauen und Männern mit
Migrationshintergrund eine umfassende Qualifizierung zur
Kindertagespflegeperson.
 
Dieses innovative Konzept kombiniert praktische
Erfahrungen in Betreuungseinrichtungen und begleitende
Deutschkurse, um Teilnehmerinnen und Teilnehmer
optimal auf ihre neue berufliche Rolle vorzubereiten.

Nach dem großen Erfolg der ersten Staffel, bei der zahlreiche Teilnehmerinnen erfolgreich ihre Zertifikate erhielten und
neue berufliche Wege einschlugen, wird noch in diesem Frühjahr eine zweite Staffel des Projekts starten. 
Das Projekt bietet eine einzigartige Gelegenheit, eine deutschlandweit anerkannte Qualifikation zu erwerben und
gleichzeitig soziale Integration durch berufliche Tätigkeit zu fördern.
Bei seinem zweiten Durchgang ist die Teilnahme an der Qualifizierung sowohl für Frauen als auch für Männer geöffnet. Sie
alle profitieren von intensiver Begleitung, praxisnahen Schulungen und einer starken Gemeinschaft, die den Übergang in
die Selbstständigkeit oder eine Festanstellung erleichtert. Dieses Projekt leistet damit einen wichtigen Beitrag zur
Verbesserung der Betreuungssituation und zur sozialen Integration im Kreis Offenbach. Es sind noch freie Plätze! 
 
Weitere Informationen zum Projekt und zur Anmeldung finden Sie auf der Webseite des Europäischen
Projektmanagements:
 
Hier geht es direkt zum Projekt Kindertagespflege

https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/privatpersonen/digitale-verwaltungsangebote/
https://www.youtube.com/@proarbeitkreisoffenbach8798
https://www.pa-epm.de/home-de/lokale-projekte/kindertagespflege/
https://www.pa-epm.de/home-de/lokale-projekte/kindertagespflege/
https://www.pa-epm.de/home-de/lokale-projekte/kindertagespflege/
https://www.pa-epm.de/home-de/lokale-projekte/kindertagespflege/


Hier könnte Ihr neuer Job auf Sie warten!
Mit einem eigenen Einkommen können Sie sich Dinge leisten, die Sie sich
schon lange wünschen – vielleicht endlich ein Auto oder der Führerschein?
Oder ein neues Handy oder einen Laptop?
 
Nutzen Sie die Chance und erfüllen Sie sich Ihre Wünsche!
Gestalten Sie Ihre Zukunft selbst und unabhängig – wir begleiten und
unterstützen Sie auf Ihrem Weg!
 
Hier gelangen Sie zu den Jobbörsen

Hinweis:
Brevo (ehemals Sendinblue) versendet Newsletter-Kampagnen rechtssicher und DSGVO-konform.Die
Datenschutzinformationen von Brevo finden Sie hier: 
https://www.brevo.com/de/datenschutz-uebersicht/
https://www.brevo.com/de/dsgvo/
Datenschutzrichtlinie - Schutz der personenbezogenen Daten | Brevo

Kontakt:
 

Pro Arbeit - Kreis Offenbach
Max-Planck-Straße 1-3, 63303 Dreieich

newsletter@proarbeit-kreis-of.de
Hotline 06074 8058 100
Mo - Do 9:00 - 17:00 Uhr

Fr 9:00 - 14:00 Uhr
 

Sie suchen Arbeit? 
Rufen Sie den Arbeitgeberservice an: 06074 8058 468

 
Abmeldung vom Newsletter:

Unsubscribe

https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/pro-arbeit/karriere/jobborsen/
https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/pro-arbeit/karriere/jobborsen/
https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/pro-arbeit/karriere/jobborsen/
https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/pro-arbeit/karriere/jobborsen/
https://www.brevo.com/de/datenschutz-uebersicht/
https://www.brevo.com/de/dsgvo/
https://www.brevo.com/de/legal/privacypolicy/


Impressum:

Pro Arbeit – Kreis Offenbach – (AöR)
Kommunales Jobcenter

Vorstand
Herr Boris Berner

Max-Planck-Straße 1-3
63303 Dreieich

Telefon: 06074 / 8058 - 100
E-Mail: office-vorstand@proarbeit-kreis-of.de 

 
 


